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ATA DA VIGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO NÚCLEO DOCENTE 
ESTRUTURANTE DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM MEDICINA

Ata  da  vigésima primeira  reunião  ordinária  do  Núcleo 
Docente  Estruturante  do  Curso  de  graduação  em 
Medicina,  realizada  no  dia  13  de  julho  de  2021,  às 
11h00min,  via  webconferência  no  link:  (devido  à 
pandemia de Covid-19).

Aos treze dias do mês de agosto de dois mil e vinte e um, às onze horas  via webconferência 
reuniram-se os seguintes membros do Núcleo Docente Estruturante do curso de graduação em 
Medicina devidamente convocados: Francielly Andressa Felipetti,  Iane Franceschet de Sousa, 
Josete Mazon, Maíra Cola, Roger Flores Ceccon, Maruí Weber Corseuil sob a Presidência da 
professora  Flávia  Corrêa  Guerra,  coordenadora  do  Curso  de  Graduação  em  Medicina,  que 
cumprimentou  a  todos  e  havendo  quórum,  deu  por  aberta  a  reunião. A  professoraFlávia 
apresentou para apreciação os seguintes itens de pauta: Item 1: Apreciação e aprovação da Ata 
da 11ª Reunião Extrardinária do NDE; Item 2: Discussão e deliberação a respeito das vagas a 
serem oferecidas no vestibular que ocorrerá em janeiro de 2022; Item 3: Discussão se definição 
da oferta das vagas ociosas do curso; Item 4: Apresentação e deliberação de uma proposta para 
reposição de aulas  em menção P.  A profa.  Flávia  pediu a  retirada  do item 1.  Colocado em 
votação.  A  pauta  foi  aprovada  por  unanimidade.  Passaram  então  à  discussão  do  item  2: 
Discussão e deliberação a respeito das vagas a serem oferecidas no vestibular que ocorrerá 
em janeiro de 2022.  A profa. Flávia disse que a Coperve está discutindo como suprir as 60 
vagas do curso:  1) entrada  de 60 alunos no primeiro  semestre  de 2022 ou 2)  30 alunos no 
primeiro semestre e 30 alunos no segundo semestre de 2022. O vestibular será em janeiro de 
2022 será presencial. A princípio a sugestão da coordenação é manter a entrada de 30 alunos 
primeiro semestre e 30 alunos segundo semestre. Após discussão, o colegiado entende que diante 
do cenário de falta de professores e técnicos não há garantia de atender essa demanda de alunos. 
Fica acordado no colegiado o aguardo da contratação dos professores e técnicos para a oferta 
dessas turmas.  Aprovado por unanimidade. Na sequência, item 3: Discussão se definição da 
oferta das vagas ociosas do curso. A profa. Flávia disse que tem 40 vagas ociosas para ser 
repostas. Disse que será discutido sobre as vagas ociosas como serão inseridas. A coordenação 
sugere que seja inserida 10 vagas no vestibular para o segundo semestre. Fazer o ingresso de 30 
alunos no primeiro semestre e 40 alunos no segundo semestre. O colegiado concorda que o curso 
não terá  condições  de ofertar  essas  vagas  caso não seja  suprido o número de  professores  e 
técnicos solicitados.  A seguir, item 4: Apresentação e deliberação de uma proposta para 
reposição de aulas em menção P. A profa. Franciele apresentou uma proposta para reposição 
das aulas  práticas  como sugestão.  Após discussão,  foi  acordado que a coordenação fará um 
documento à PROGRAD sobre o retorno as aulas práticas, mesmo não tendo todos os alunos 
vacinados.  Por fim,  não havendo mais nada a ser discutido,  a Professora Flávia Corrêa Guerra 
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agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião, da qual, para constar, eu, Márcia 
Elida Domingos Prudêncio, lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada pelos presentes. 
Araranguá, 13 de agosto de 2021.

Profa. Flávia Corrêa Guerra

Profa. Francielly Andressa Felipetti

Profa. Iane Franceschet de Sousa

Profa. Josete Mazon

Profa. Maíra Cola

Profa. Maruí Weber Corseuil

Prof. Roger Flores Ceccon
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